

WHERE IS YOUR HOME?

तुझ घर कुठे आहे ?

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा

आपल्यापैकी बऱ्याच जणांकडे घर किंवा आम्ही एक ठिकाण असल्याचे कॉल करतो. हे इतरांइतके भव्य किंवा सुसज्ज नसते, इतरांइतकेच ते सोयीस्कर नसते, परंतु ते आपल्यासाठी घर आहे आणि आपण कोठे भेट घेतो किंवा कोठेही प्रवास करत नसलो तरी आपल्या स्वतःच्या घरी परत जाण्यास आम्हाला नेहमीच आनंद होतो . आम्ही ज्या अन्य ठिकाणांना भेट दिली त्या अनेक मार्गांनी अधिक सुंदर आणि चांगल्या झाल्या असतील परंतु त्या आमच्या घरात नव्हत्या आणि आमचे स्वतःचे घर नेहमीच इशारा देत असे. घराबद्दल काहीतरी आहे जे आपले स्वागत करते आणि आम्हाला वाटते की आपण तिथे आहोत.



आम्ही येथे फक्त पर्यवेक्षक आहोत .

देवाचे वचन सांगते की या जगात आपण केवळ अनोळखी आणि यात्रेकरू (1 पेत्र 2: 11; इब्री लोकांस 11: 13). इथली आमची घरे कितीही बांधली गेली तरी ती तात्पुरतीच आहेत, लवकरच भिंती फोडण्यास सुरवात होईल, छप्पर गळण्यास सुरवात होईल, दरवाजे आणि खिडकीतून वारा वाहू शकेल आणि फार काळानंतर प्लास्टर पडण्यास सुरवात होईल बंद, आणि हळूहळू परंतु नक्कीच, घर कोसळण्यास सुरवात होते. या पृथ्वीवरील कोणतीही इमारत कायम टिकत नाही, नाही ती फक्त एक हंगामासाठी असतात आणि नंतर ती फक्त उध्वस्त आणि ढिगारासारख्या असतात. आपल्या सभोवताल पहा आणि सर्वत्र आपल्याला अशी चिन्हे दिसतील जी आपल्याला या गोष्टीची साक्ष देतात की या जगात काहीही टिकत नाही, परंतु सर्व काही अगदी आपल्या घरांमध्ये जात आहे.

प्रत्येकजण एक कायमचा गृह आहे .

आपल्यातील प्रत्येकाला हे माहित आहे की नाही हे कायमचे घर आहे. जेव्हा या पृथ्वीवर आपले जीवन संपते तेव्हा जेव्हा आपण आपले शरीर कबरेत ठेवले जातात तेव्हा ही घरे आम्ही जात आहोत. मग आपले आत्मे त्यांच्या घरी जातात जिथे आपण अनोळखी होणार नाही तर जिथे आपण कायमचे आणि सदासर्वकाळ राहू. त्या घराचे वर्णन आमच्याकडे अग्नि आणि सल्फरचे तलाव आहे जेथे पशू व खोटे संदेश आहेत आणि जिथे भूत पाठविले जाईल व ज्यांचे नाव जीवनाच्या पुस्तकात सापडले नाहीत (प्रकटीकरण 20: 10 - 15). अग्निच्या या शक्तिशाली लाटांमध्ये, या पीडा आणि जळत्या उष्णतेमध्ये तेथे रडणे व दात खाणे चालेल; भूत च्या चेह the्यावर स्त्रीअर, भुते च्या आजारी हसणे हे सर्व भयपट आणि भयंकरता मध्ये जोडेल. तेथे कोणीही सांत्वन करणार नाही व मदत करणार नाही; दोषी लोक त्यांच्या यातना व यातनात एकटेच असतील आणि त्यांनी येशू ख्रिस्ताच्या सुवार्तेकडे अधिक काळजीपूर्वक ऐकले असेल अशी त्यांची इच्छा आहे. अग्निच्या या लाटा, हे स्थान, यातनाचे स्थान, नरक नावाचे हे ठिकाण त्यांचे घर असेल कारण "प्रत्येकाने पाप केले आहे आणि ते देवाच्या बचाव उपस्थितीपासून दूर आहेत" (रोमन्स :: २)). हे व्यभिचारी, अनैतिक, मूर्तिपूजक, जादूगार वापरणारे, त्यांच्या अंतः करणात द्वेष करणारे, मत्सर करणारे, खोटारडे, मद्यपी, चोर, फसवे, अप्रामाणिक, खुनी, प्रेम करणारे

यांचे हे घर आहे एक लढा, आळशी, गर्विष्ठ लोक, जे या जगाच्या गोष्टी, जबरदस्त व क्रूर, लोभी आणि ज्यांना पैशावर प्रेम आहे आणि ज्यांना जगावर आणि जगाच्या गोष्टी आवडतात (गलतीकर 5: 19 - 21; प्रकटीकरण 21: 8). हे त्या लोकांचे घर आहे ज्यांनी प्रभु येशू ख्रिस्ताला त्यांचा वैयक्तिक तारणहार म्हणून स्वीकारण्यास नकार दिला आहे, जे अद्याप येशूच्या रक्ताद्वारे शुद्ध झाले नाहीत. "स्वतः ची फसवणूक करुन घेऊ नका; देवाला कोणीही मूर्ख बनवित नाही. एखादी व्यक्ती जे पेरते त्याच गोष्टीची कापणी करेल "(गलतीकर ::)) आपण पाप आणि देहात काय पेरतो ते नरकात आपण कापू. फक्त थांबा आणि पहा की पापी या घरात कसे जाते , त्याचे कारण हे त्याचे घर आहे कारण त्याने अद्याप तारणहार स्वीकारला नाही. कठोर पापी त्याच्या शरीराने वेदनेने मृत्यूजवळ पोहोचतो आणि मृत्यूच्या भीतीने त्याचा आत्मा परिपूर्ण होता. अपेक्षित नसलेल्या आणि अपेक्षित नसलेल्या वेळेस मृत्यू आला आहे आणि पीडिताकडे क्रौर्याने पाहतो. पापाचे सुख नाहीसे झाले आणि पापाची भयानक व उच्च मजुरी द्यावी लागेल (रोमन्स :: २)). नरकाच्या संकटाने त्याचा घाबरा आत्मा आणि आत्मा त्याला धरला. जरी त्याला प्रार्थना करण्याची इच्छा असली तरीही, तो देवाशी संपर्क साधू शकत नाही किंवा संवाद साधू शकत नाही. त्याचे पूर्वीचे मित्र त्याच्या शेजारी उभे राहण्यास घाबरतात आणि त्यांच्या रिक्त सांत्वन शब्द त्याला आणि त्याच्या संपत्तीस मदत करू शकत नाहीत, जे त्याने कपटीपणाने मिळवले असेल, त्याचा आत्मा वाचवू शकत नाही किंवा आपले वेदना कमी करू शकत नाही किंवा आयुष्य वाढवू शकत नाही. जरी त्याने देवाचा विचार करण्याचा प्रयत्न केला तरी सैतान त्याला संधी देत नाही. त्याला या जगात आवडत असलेल्या आणि जगण्यासाठी प्रत्येक गोष्ट त्याची खिल्ली उडविणारी दिसते आणि त्याचा खोटा बोलणारा मेंढपाळसुद्धा त्याला मदत करण्यास अक्षम आहे. त्याला हे समजण्यास सुरवात होते की " **जिवंत देवाच्या हाती पडणे ही एक भयानक गोष्ट आहे** " (इब्री लोकांस १०: ३१). आपल्या मृत्यूच्या वेळी तो देवाशी समाधानाची अपेक्षा करीत होता परंतु त्याला बराच उशीर झालेला आढळला. त्यांच्या मृत्यूच्या आसनावर देव शोधण्याची कधीही संधी न घेता हजारो लोक अचानक मरण पावले. म्हणूनच आम्हाला ईश्वराचा शोध घेण्यास सांगितले आहे, परंतु यशया ५५: ६ मध्ये तो सापडतो . देवाचे सांत्वनदायक वचन ऐकण्याऐवजी, या जीवनावर देवाची कृपा व प्रीती नाकारणा **this** या मरणासन्न पापीला, आता त्याचा न्यायाधीश, तारणारा ज्याने तो नाकारला, ऐकला: "तू माझ्यापासून दूर जा,

ते देवाच्या शापात आहेत! सैतान आणि त्याच्या देवदूतांसाठी तयार केली गेलेली अनंतकाळची आग होय. "(मॅथ्यूज २:११). "प्रत्येकास एकदाच मरण आले पाहिजे आणि त्यानंतरच देव त्याचा न्याय करील" (इब्री ९: २.).

आत्ता, आम्हाला चांगल्या घराकडे पाहू या .

या घरात रात्र नाही, दिवे नाही आणि सूर्य लागणार नाही कारण प्रभु तेथे असेल (प्रकटीकरण २२: ५). "जे कुणाला कधीही पाहिले नाही किंवा ऐकले नाही, जे कुणालाही होऊ शकत नाही असा विचार करू लागला, त्या गोष्टी त्याने त्याच्यावर प्रेम करणा **those**्यांसाठी तयार केल्या आहेत" (१ करिंथकर २ :). पृथ्वीवर अशी कोणतीही भाषा नाही ज्याद्वारे कोणी स्वर्गातील गौरवाचे वर्णन किंवा वर्णन करू शकेल, ते आश्चर्यकारक आणि तेजस्वी आहे. हे मुक्त केलेल्यांचे घर आहे. कोणताही पापी तेथे कधीही प्रवेश करणार नाही आणि "जे अशुद्ध आहे ते शहरात प्रवेश करणार नाही, किंवा जो लज्जास्पद गोष्टी करतो किंवा खोटे बोलतो त्याला कोणीही प्रवेश करू नये." कोक' **s**्याच्या सजीवांच्या पुस्तकात ज्यांची नावे लिहिली गेली आहेत (प्रकाश २१:२ २७). हे घर पैशांनी किंवा त्यासाठी काम करून आपण विकत घेऊ शकत नाही. आपण त्याच्या भिंतींवर चढू शकत नाही, कोणताही चर्च समारंभ तुम्हाला देऊ शकत नाही, तेथे एकच मार्ग आहे आणि तो येशूद्वारे आहे. तो म्हणाला: "मी मार्ग, सत्य आणि जीवन आहे; माझ्याशिवाय कोणीही पित्याकडे जात नाही "(जॉन १:११)). येशू आपल्याला जॉन १: २ मध्ये तयार करीत असलेल्या घराविषयी सांगते, परंतु हे स्वर्गीय घर केवळ त्यांच्यासाठी आहे ज्यांचे पाप क्षमा केले गेले आहेत आणि ज्यांचे हृदय व जीवन शुद्ध आहे. हे त्यांना स्वर्गात मिळतील या आशेने पुष्कळांनी काही विशिष्ट कपडे घातले. नाही, ते शुद्धीकरण करण्याच्या गरजेपेक्षा हृदय आहे, आणि आपण पवित्र, शुद्ध जीवन जगले पाहिजे, जगाच्या गोष्टींचे अनुसरण करीत नाही.

म्हणून जेव्हा आपण पाहतो की आपण सर्व देवासमोर पापी आहोत आणि सर्व नरकाकडे जात आहोत, तेथे फक्त एकच गोष्ट आहे: " **जर आपण आपल्या पापांबद्दल देवाला कबूल केले तर तो आपले अभिवचन पाळेल आणि योग्य ते करतो: तो क्षमा करील आम्हाला आमची पापे करा आणि आमच्या सर्व चुकांपासून शुद्ध करा** "(१ जॉन १: ९). येशू म्हणाला: "मी पुनरुत्थान आणि जीवन आहे. जो माझ्यावर विश्वास ठेवतो तो

जगेल, जरी तो मरण पावला; आणि जो जगतो आणि माझ्यावर विश्वास ठेवतो तो कधीही मरणार नाही "(जॉन ११: २,,२.) "जो कोणी माझी वचने ऐकतो आणि ज्याने मला पाठविले त्याच्यावर विश्वास ठेवतो त्याला अनंतकाळचे जीवन आहे. त्याचा न्याय होणार नाही , परंतु तो यापूर्वीच मृत्यूपासून जीवनात गेला आहे (जॉन 5: 24). मृत्यूने ख्रिश्चनांसाठी कोणताही भीती किंवा छळ धरला नाही "मृत्यू नष्ट झाला; विजय पूर्ण झाला! मृत्यू आपला विजय कोठे आहे? मृत्यू कुठे आहे? आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताद्वारे आम्हाला विजय मिळवून देणा God्या देवाचे आभार. "(१ करिंथकर १ 15: -5 54-57) जो माणूस देवाबरोबर राहतो व जगतो त्याला मृत्यूची भीती वाटत नाही. जेव्हा त्याच्या सुटण्याची वेळ येईल तेव्हा तो आनंदाने जाईल, जसे प्रेषित पौलाने म्हटले आहे: "मला हे जीवन सोडण्याची आणि ख्रिस्ताबरोबर राहण्याची खूप इच्छा आहे, जी एक फार चांगली गोष्ट आहे" (फिलिपैकर १: २)). ख्रिस्त येशूचा चेहरा वधस्तंभावर पाहत होता. पवित्र आत्मा त्याला येशूच्या शब्दांचीही आठवण करून देतो: " चिंता करू नका व निराश होऊ नका. देवावर विश्वास ठेवा आणि माझ्यावरही विश्वास ठेवा. माझ्या वडिलांच्या घरात अनेक खोल्या आहेत. आणि मी जाऊन तुमच्यासाठी जागा तयार केल्यावर, मी परत येईन आणि तुम्हाला माझ्याकडे घेऊन जाईन, म्हणजे तुम्ही जेथे असाल तेथे मी व्हाल "(जॉन १ 14: १-)).

आता आपण थोड्या वेळासाठी थांबू आणि ख्रिस्ती आपल्या घरी कसा जातो हे पाहूया. भीतीदायक मृत्यूऐवजी देवाचा दूत किंवा मेसेंजर आपला आत्मा देवाकडे घेऊन जाण्याची वाट पाहत आहे. आत्मा आणि आत्मा नश्वर शरीरातून बाहेर पडतात आणि स्वर्गातील मोकळ्या वेशीद्वारे त्याच्यासाठी मरण पावलेल्याच्या हातापर्यंत जातात. देवाच्या उपस्थितीत त्याचे स्वागत व स्वागत आहे. जिथे त्याचे स्वागत त्याच्या मालक व स्वामींनी केले आहे. या प्रशंसनीय शब्दांमुळे: "कृपा करून तू चांगला आणि विश्वासू सेवक! आत या आणि माझे आनंद सामायिक करा! " (मत्तय 25: 21) सैतानाचा यावर आता ताबा नाही. कारण "जे आतापासून प्रभूच्या सेवेसाठी मरतात ते धन्य! ते त्यांच्या मेहनतीने विश्रांती घेतील कारण त्यांच्या सेवेचा परिणाम त्यांच्याबरोबरच आहे. "(प्रकटीकरण १: १)). आपण **आता** घरापासून दूर असलेल्या विचित्र मुलासारखंच काय कराल, त्याचे दयनीय जीवन आणि त्याची गरज पाहिली आणि म्हणाला: "मी उठून माझ्या वडिलांकडे जाईन"

(लूक १:११). **आता** तुमचे जीवन येशूला शरण जा , आपण जेथे आहात तेथे **आत्ताच करा** ; आपण गुडघे टेकून देवाकडे कबूल करा की आपण एक पापी आहात आणि त्याच्या अमूल्य रक्ताने तुम्हाला शुद्ध करण्यास, आणि त्याला आपल्या जीवनात स्वीकारण्यास सांगा, आणि असे केल्याने सैतानाकडे आणि नरकाकडे जाणा **the**्या वाटेकडे वळा. आपल्या स्वर्गीय घराकडे जा.

एम . आर. जीएससीडवेन्ड

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा

जर आपल्याला ख्रिस्तामध्ये तारण मिळाले असेल किंवा आमच्या सुवार्तेच्या साहित्याद्वारे आशीर्वाद मिळाला असेल तर कृपया आम्हाला कळवा. आम्ही तुमच्यासह देवाचे आभार मानू इच्छितो आणि आमच्या प्रार्थनांमध्ये तुम्हाला आणखी आठवत आहोत. G40० पेक्षा जास्त भाषांमध्ये विनामूल्य गॉस्पेल साहित्य, पुस्तके आणि पत्रिकांसाठी कृपया आमच्याशी संपर्क साधा :

माणसाचे हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)